

Către Instituția Prefectului Județului Constanța



Domnule Prefect,

În calitate de consilier județean din partea Partidului Național Liberal în Consiliul Județean Constanța, permiteți-mi să vă aduc la cunoștință faptul că, în ședința ordinară a CJC din data de 31.03.2017, s-a adoptat hotărârea nr. 82 de a fi numit ca reprezentant al Consiliului Județean în cadrul Comisiei de evaluare, supraveghere și control al Fundației Județene pentru Tineret Constanța.

În urma instaurării regimului democrat în România, patrimoniul UTC a fost alocat, în județele în care a existat, către fundații județene pentru tineret, care să asigure și pe viitor faptul că acel patrimoniu va fi utilizat în interesul tinerilor.

Fundația Județeană pentru Tineret Constanța este persoana juridică de drept privat și de utilitate publică, autonomă, neguvernamentală, apolitică și fără scop lucrativ, constituită în baza Decretului–Lege 150/1990 și reglementată ulterior prin Legea 146/2002 “ privind regimul juridic al fundațiilor județene pentru tineret. Are ca scop elaborarea, organizarea și finanțarea de programe specifice și instruirea, educarea și formarea tineretului în spiritul tradițiilor umaniste, al valorilor democrației și aspirațiilor societății românești.

Ținând cont de caracterul fundației, aceasta fiind de utilitate publică, dar și de faptul că dispoziția privind constituirea acestei comisii de evaluare, supraveghere și control nu a fost până în acest moment respectată, am depus alături de colegul meu consilier județean Radu Bogdan Matei un proiect de hotărâre, care a și fost aprobat.

Prin articolul 29 alin 1 din Legea 146/2002 privind regimul juridic al fundațiilor județene pentru tineret și a municipiului București, s-a instituit obligativitatea legală de a se constitui această comisie, din care să facă parte mai mulți reprezentanți ai instituțiilor de profil și care au competențe de verificare sau coordonare a acestora :

“La nivelul fiecarui județ, evaluarea, supravegherea și controlul fundației județene pentru tineret sau a municipiului București se exercită de către o comisie formată din câte un reprezentant al direcției pentru tineret și sport județene,

respectiv al municipiului Bucuresti, al prefectului, al consiliului judetean, respectiv al Consiliului General al Municipiului Bucuresti si al directiei generale a finantelor publice judetene”.

Comisia astfel constituită, va efectua controlul asupra activității Fundației cel puțin o dată pe an și își va desfășura activitatea la sediul Direcției Județene pentru Sport și Tineret. Președenția comisiei va fi asigurată de către reprezentantul Prefecturii, iar secretariatul va fi asigurat de către reprezentantul DJST.

De asemenea, comisia va sesiza instanțele judecătorești sau organele de urmărire penală, după caz, în legătură cu actele și faptele de încălcare a legii sau a ordinii publice, constatate în activitatea fundației județene pentru tineret.

Față de cele expuse mai sus, vă rugăm să delegați un reprezentant pentru Comisia de evaluare, supraveghere și control a Fundației Județene pentru Tineret Constanța și să îl comunicați în cel mai scurt timp posibil celorlalte instituții implicate în această comisie, pentru a putea avea în luna aprilie prima ședință de lucru.

19.04.2017

**Consilier județean
Bola Bogdan Alexandru**

